Магнитогорский металл

Молодёжка

Во главе таблицы

На прошлой неделе «Стальные лисы» провели первые в новом чемпионате МХЛ матчи на

В Омске магнитогорская молодёжка дважды встретились с «Омскими ястребами». В первом матче гости буквально сокрушили соперника, выиграв со счётом 7:3. Хет-трик сделал Игорь Швырёв, отметившийся к тому же ещё и двумя голевыми передачами. Но во второй встрече «Ястребы» взяли реванш - 4:1.

После шести матчей на старте чемпионата «Стальные лисы» набрали пятнадцать очков и возглавили таблицу Восточной конференции вместе с казанским «Ирбисом» и уфимским «Толпаром», которые добились аналогичного показателя. Игорь Швырёв набрал четырнадцать очков (3+11) по системе «гол плюс пас», Илья Авраменко - девять (4+5). По шесть баллов за результативность набрали игрок основного состава «Металлурга» Артём Железков (4+2), сыгравший лишь три матча, а также Владислав Дюкарев (2+4). Среди защитников команды самым результативным был Савелий Козлов – пять очков (1+4).

Вчера и сегодня магнитогорская молодёжка проводит очередные матчи регулярного чемпионата Молодёжной хоккейной лиги. В Челябинске «Стальные лисы» встречаются с местными «Белыми медведями».

Дзюдо

«Стенка на стенку»

Магнитогорские дзюдоисты Павел Юнусов и Валерия Давыдкина в составе сборной УрФО стали победителями командного чемпионата России.

На соревнованиях в Хабаровске сборная Уральского федерального округа победила в командном турнире «стенка на стенку». По ходу турнира уральцы одолели соперников из Санкт-Петербурга и Москвы с одинаковым счетом 8:6, а в финале одолели сборную Центрального федерального округа.

В золотой состав УрФО вместе с магнитогорцами Павлом Юнусовым (весовая категория до 73 кг) и Валерией Давыдкиной (до 70 кг) вошли ещё четыре представителя Южного Урала: челябинцы Элнур Бадирханов (60 кг), Денис Лаврентьев (66 кг), Сабина Гилязова (48 кг), Алевтина Гаитова из Кунашака (57 кг).

Спартакиада

Сталевары играют в гольф

Подходит к концу XVIII спартакиада кислородно-конвертерного цеха ОАО «ММК». Предпоследним видом программы стал турнир по мини-гольфу, прошедший в парке отдыха «Лукоморье».

В командном зачёте победили фавориты всех цеховых соревнований - операторы отделения непрерывной разливки стали, второе место заняли представители разливки ОНРС. В личном зачёте победил Андрей Яковлев, второе место занял Роман Федин, третье – Сергей Сухов.

Последним четырнадцатым видом XVIII спартакиады ККЦ станет стрельба из пистолета. Пока в общем зачёте спартакиады неизменно побеждала команда операторов отделения непрерывной разливки стали.

Баскетбол

Привезли кубок из Уфы

Любительская баскетбольная команда «ОСК-ММК» в столице Башкортостана завоевала Кубок Альберта Мифтахова.

На турнире в Уфе наши баскетболисты-любители выиграли две встречи. В драматичном полуфинальном матче магнитогорская команда в овертайме одолела екатеринбургский «Уралмаш» - 82:75 (основное время завершилось вничью - 68:68), а в финале взяла реванш за прошлогоднее поражение у местного БК «Уфимец» -

Турнир в Уфе посвящён памяти башкирского политика и общественного деятеля Альберта Мифтахова, который внёс большой вклад в развитие республиканского баскетбола и создание в столице Башкортостана БК «Уфимец».

В центре внимания

Мозякин – лидер, «Металлург» – пока нет

На старте нового чемпионата Магнитка выигрывает только дома



Вроде бы ничего общего не должно быть у «Металлурга» и сборной России, двух команд, привлекающих сейчас пристальное внимание магнитогорских любителей хоккея, а проблемы у обоих коллективов

Что сборная страны, выступающая в канадском Торонто в розыгрыше Кубка мира, что «Металлург», играющий в регулярном чемпионате КХЛ, демонстрируют очень зрелищный хоккей в атаке, но неудачно играют в обороне, несмотря на наличие в составах высококлассных вратарей. И провалы в линии защиты обходятся дорого.

Национальная команда, где, напомним, Магнитку представляют тренер Илья Воробьёв и два наших полпреда в НХЛ Евгений Малкин и Николай Кулёмин (в состав делегации входит также коренной магнитогорец Олег Куприянов, спортивный директор сборной России, который несколько лет работает в московском хоккейном клубе «Динамо»), с поражения начала мировой турнир, уступив в воскресенье шведам - 1:2 (Евгений Малкин отметился голевым пасом). А «Металлург» в прошлый четверг потерпел уже пятое поражение в новом чемпионате КХЛ, проиграв в Челябинске «Трактору» - 3:5, хотя по ходу встречи вёл в счёте 2:0 и 3:2. Капитан Магнитки Сергей Мозякин, сделавший дубль, вышел на привычное первое место в споре бомбардиров лиги, но вся команда пока далека от вершины турнирной таблицы. Прогнозы в отношении самого Мозякина оправдываются: установив новый снайперский рекорд национальных чемпионатов, капитан «Металлурга» снова начал стабильно забивать. Однако команда предсказателей ставит в тупик, поскольку стабильностью в данный момент не блистает.

Впрочем, одна стабильность у клуба есть. Все домашние матчи в новом чемпионате «Металлург» выиграл, в том числе у лидера - ЦСКА, а вот все гостевые – проиграл. Поражение на прошлой неделе в Челябинске в южноуральском дерби стало наглядной иллюстрацией контрастов, которые преобладают сейчас в игре команды. На выезде Магнитка превращается в коллектив, который никак не может пополнить свой очковый багаж. За четверть века выступлений в элитном дивизионе национального чемпионата «Металлург» впервые проиграл все пять стартовых гостевых встреч. В них действующий обладатель Кубка Гагарина набрал всего-то одно очко, доведя до серии буллитов «металлургическое» противостояние в Череповце с записным аутсайдером «Северсталью», но и тот поединок проиграл. То ли раннее начало чемпионата тому виной, то ли какие другие причины, однако Магнитка на старте сезона не демонстрирует чемпионского хоккея. Правда, эксперты чуть ли не в один голос утверждают, что наш клуб обязательно выправит ситуацию.

На этой неделе команда вновь играет на своей арене

На этой неделе команда сыграет дома - с двумя зарубежными клубами КХЛ. Сегодня «Металлург» встретится на своей арене со словацким «Слованом», в пятницу - схорватским «Медвешчаком». На выезд команда отправится через неделю. В следующие понедельник и вторник Магнитка дважды подряд сыграет в Омске с «Авангардом». Будем надеяться, что именно в поединке с нынешним лидером Восточной конференции «Металлург», наконец, одержит первую победу в чемпионате в гостях. Тем более что должок остался: в середине августа Магнитка дважды подряд проиграла омичам на домашнем турнире памяти Ивана Ромазана.

Д Владислав Рыбаченко

Бомбардиры «Металлурга»

Сергей Мозякин - 13 очков (6 голов плюс 7 передач), Крис Ли - 9 (2+7), Ян Коварж - 6 (1+5), Войтек Вольски - 5

Щит и мяч

Болельщики голосуют за «Динамо»

На странице «Суперлига 2 Новости» социальной сети «ВКонтакте» идёт голосование болельщиков баскетбольных команд, которые в предстоящем чемпионате России выступят во втором дивизионе суперлиги.

У магнитогорского «Динамо», как выясняется, болельщики - одни из лучших в лиге. Вчера по результатам голосования «У кого в суперлиге-2 лучшие болельщики?» наша команда занимала первое место с 32,9 процентами голосов. На пятки наступали болельщики «Чебоксарских ястребов» - 31,5 процента голосов, а представители всех остальных клубов значительно уступали: никто из них не набрал в голосовании и десяти процентов.

На этой неделе магнитогорские баскетбольные болельщики могут подтвердить свой «статус» не только в Интернете, но и непосредственно на матчах любимой команды. С 22 по 24 сентября во Дворце спорта имени И X Ромазана пройлёт межлунаролный турнир, в котором соперниками динамовцев станут «Нефтехимик» (Тобольск), «Тобол» (Костанай, Казахстан) и «Уралмаш» (Екатеринбург).

А пока магнитогорское «Динамо» провело два товарищеских матча с БК «Уфимец», которые состоялись в субботу и воскресенье. Обе встречи динамовцы предсказуемо выиграли -76:63 и 82:53. В первом матче самыми результативными в составе хозяев были капитан команды Василий Гладышев и Владимир Чичайкин (по 13 очков), во втором – Алексей Осокин (12 очков) и Егор Тиканов (11 очков).

Календарь турнира

22 сентября (четверг)

17.00. БК «Уралмаш» (Екатеринзахстан)

19.00. «Динамо» (Магнитогорск, Челябинская область) - БК «Нефтехимик» (Тобольск)

23 сентября (пятница)

17.00. БК «Нефтехимик» - БК «Уралмаш» (Екатеринбург) 19.00. «Динамо» - БК «Тобол»

24 сентября (суббота)

11.00. БК «Тобол» - БК «Нефтехи-

13.00. «Динамо» - БК «Уралмаш»

Адрес редакции, издателя: 455038, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д.124, корпус 1. Тел. (3519) 39-60-74, отдел подписки: 39-60-87, e-mail: inbox@magmetall.ru сайт: magmetall.ru

Учредитель - Автономная некоммерческая анизация «Редакция газеты

организация » сденд..... «Магнитогорский металл».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 74-01224 от 29 декабря 2015 г.

Главный редактор Фролов Олег Валерьевич

Ответственный секретарь Наумов Евгений Михайлович

При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна Программа телевидения предоставлена ЗАО «Сервис-ТВ». ответственности за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несёт. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

Авторы публикаций выражают исключительно собственную точку зрения которая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя. Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Подписано в печать 19.09.2016 по графику в 19.00, фактически в 19.00. Заказ № 5496 Типаж 75342 Объём 2 печатных листа. Печать офсетная. Подписной индекс 24106

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, д. 69).